

2025

29. ročník / Číslo 4

Cítilibský zpravodaj



24.12. od 14.30

**VÁNOČNÍ SETKÁNÍ
V KOSTELE**

 CÍTILIBY
700 LET





Vážení spoluobčané,

dostává se Vám do rukou poslední vydání našeho zpravodaje v tomto roce. Je to příležitost nejen ohlédnout se za uplynulými měsíci, ale také poděkovat všem, kteří se podíleli na rozvoji a zvelebování našeho městyse. Každý z Vás, kdo přiložil ruku k dílu - ať už prací, účastí na akcích, nápadem nebo podporou - přispěl k tomu, že naše obec žije a posouvá se kupředu.

Rok, který se chýlí ke konci, přinesl mnoho výzev, ale i radostných událostí. Společně jsme zvládli důležité projekty, pokračovali v opravách a údržbě veřejných prostranství a připravili základy pro plány, které nás čekají v roce příštím.

Děkuji Vám za spolupráci, trpělivost i ochotu hledat řešení tam, kde nebyla vždy jednoduchá.

Přeji Vám klidný advent, příjemné prožití vánočních svátků a do nového roku pevné zdraví, mnoho energie a optimismu. Ať je pro nás všechny rokem úspěšným.



S úctou

Zdeněk Vaic

Rada městyse do 5. prosince 2025 ODSOUHLASILA / SCHVÁLILA

- ◆ Objednávku služeb firmy PKV BUILD s.r.o. Senožaty, na zhotovení průkazů energetické náročnosti budov základní školy, mateřské školy a Dělnického domu.
- ◆ Cenovou nabídku na projekční a inženýrskou fázi připravované investiční akce - Výstavba chodníku podél silnice III/22547, v ulici Zeměšská, ve výši 85.000,- Kč
- ◆ Cenovou nabídku - návrh dopravních značek „Obytná zóna východ“ v ceně 45.000,- Kč
- ◆ Objednání programu Codexis + AI za cenu 1.667,- Kč/měsíčně, po dobu 3 let (jednoduchý systém pro orientaci v zákonech a dokumentech z nich vycházejících). Používat program bude nejen obec, ale škola i školka.
- ◆ Objednávku nového detektoru plynu SENKO MGT P5, dle cenové nabídky za cenu 52 521,26 Kč pro jednotku SDH.
- ◆ Členy komise výběrového řízení Rekonstrukce ulice Ke Hřišti - Ing. Františka Rybku, pana Vladimíra Olivu, Ing. Zdeňka Vaice.
- ◆ Jmenovala komisi pro výběrové řízení na ředitele/ředitelku Základní školy a Mateřské školy Cítoliby p.o.
- ◆ Výsledek výběrového řízení na investiční akci - Rekonstrukce ulice Ke Hřišti a odsouhlasila uzavření smlouvy s firmou EKO-STAVBY Louny s.r.o., za nabídkovou cenu 6.048.790,- Kč.

- ◆ Odměnu ředitelce ZŠ a MŠ Cítoliby Mgr. Jitce Jiroutkové, na základě předložené žádosti.
- ◆ Aktualizaci plánu strategického investičního rámce základní a mateřské školy.
- ◆ Prolongaci smlouvy s firmou ČEZ ESCO o 1 rok, za dodávku elektrické energie.
- ◆ Umístění Z-boxů Zásilkovny s.r.o., před místním obchodem.
- ◆ Objednávku kondenzační kotle Logamax plus GB192i2-50W H, včetně ekvitermní regulace Logamatic BC400 a stavební sady, pro odtah spalin pro Dělnický dům. Kotel zahořel (přepětí, stáří) a byl nenávratně poškozen.
- ◆ Dodatek č.1 smlouvy o dílo - Fasáda ZŠ Cítoliby na vícepráce, ale i na méněpráce.
- ◆ Bezúplatný převod vozidla DACIA DUSTER, z majetku Městyse Cítoliby, do majetku Základní školy a Mateřské školy Cítoliby.
- ◆ Termín zasedání zastupitelstva městyse na 18.12.2025 od 18:00 hodin.
- ◆ Návrh rozpočtu ZŠ a MŠ Cítoliby na rok 2026 a střednědobý výhled rozpočtu do r. 2027.
- ◆ V souladu s vnitřní směrnicí příspěvků spolkům a společnostem, dle předložených žádostí.
- ◆ Umístění reklamních cedulí firmy Diamant Expo na stožáry veřejného osvětlení za úplaty.
- ◆ Výši poplatků za obsluhu sběrných kontejnerů na textil firmě Diakonie Broumov,

na základě návrhu dodatku č. 2 smlouvy, o poskytnutí služeb.

VZALA NA VĚDOMÍ

◆ Pravidelně předkládané měsíční přehledy o činnosti obecní policie.

◆ Zápis z kontrolního výboru ze dne 7.11.2025 a uložila předložit zastupitelstvu.

Zastupitelstvo městyse na veřejném zasedání dne 22.10.2025

SCHVÁLILO

◆ Podle § 36 zákona č. 128/2000 Sb., o obcích a v souladu s vnitřními zásadami

Městyse Cítoliby, udělení čestného občanství městyse Cítoliby manželům Jaroslavu Bártovi (in memoriam) a Zdeňce Bártové za mimořádný a dlouhodobý přínos v oblasti dokumentace, ochrany a popularizace cítolibské hudební a historické tradice, za osvětovou činnost a mezigenerační předávání kulturních hodnot obce.

◆ Odprezentovaný projekt Fara-byty a současně podání žádosti o stavební povolení na tuto akci

VZALO NA VĚDOMÍ

◆ Souhrn informací o běžících projektech

ODPADOVÉ HOSPODÁŘSTVÍ

S koncem kalendářního roku přichází čas nejen na osobní bilancování, ale i na zhodnocení klíčových oblastí, které ovlivňují kvalitu života v naší obci. Jednou z důležitých priorit je i efektivita **odpadového hospodářství**. Rok 2025 byl především ve znamení snahy o dosažení vyšší míry recyklace a snížení produkce směsného komunálního odpadu.

V následujícím článku se podíváme na konkrétní čísla: kolik tun odpadu jsme vyprodukovali, jak úspěšní jsme byli v třídění a jaké výzvy nás čekají v roce příštím, abychom společně přispěli k čistší a udržitelnější obci.

Musím nás pochválit, protože v produkci směsného komunálního odpadu si nevedeme vůbec špatně. Díky společnému úsilí všech občanů jsme za rok 2024 obsadili v rámci celého **okresu Louny skvělé 3. místo!**

Naše snaha o trvalé snižování zátěže pro životní prostředí se odráží v konkrétních číslech. Daří se nám držet jasný sestupný trend v produkci směsného odpadu:

- V roce 2022 to bylo 138,27 tun (od 1.6. 2022 byl zaveden systém Door tu door)
- v roce 2023 jsme vyprodukovali 135,20 tun,
- v uplynulém roce 2024 se nám podařilo snížit celkovou produkci na pouhých **127,48 tun.**



To v přepočtu znamená vynikajících **119,93 kg komunálního odpadu na jednoho občana a rok**. Tato čísla jsou jasným důkazem, že odpovědný přístup k třídění a minimalizaci odpadu v naší obci funguje.

Zatímco v produkci komunálního odpadu se nám daří, čísla týkající se **separace jednotlivých komodit** ukazují, že zde máme značný potenciál ke zlepšení. V rámci hodnocení 34 obcí a měst na Lounsku jsme ve třídění papíru obsadili **25. místo**, u plastů jsme skončili dokonce na **29. místě** a u skla na **16. místě**. Tato umístění jasně signalizují, že ačkoliv se snažíme, stále existuje významná část recyklovatelného materiálu, která bohužel končí ve směsném komunálním odpadu.

I přes nižší okresní umístění je však nutné vyzdvihnout jeden pozitivní a klíčový trend: naše absolutní tonáže tříděných komodit vytrvale rostou! Každým rokem se nám daří shromáždit více separovaného materiálu, což dokazují následující data:

• Papír:	Z 17,5 t v roce 2022, přes 19,43 t v roce 2023, jsme se dostali na 21,21 t v roce 2024.
• Plasty:	Zde vidíme nárůst z 16,34 t (2022) na 17,42 t (2023) a finálních 18,64 t v roce 2024.
• Sklo:	Produkce skla vzrostla z 15,57 t (2022) na 17,24 t v roce 2024.

Rostoucí absolutní čísla znamenají, že třídíme více než dříve. Naše nízké umístění v okrese je tak spíše výzvou, abychom se inspirovali od nejlepších a zaměřili se na efektivitu sběru.

Upozorňujeme občany, že nově od roku 2025 mohou třídit i textil a to nejen v režimu sběru použitelných oděvů na charitu (do kontejnerů na textil, kde se třídí čisté a zachovalé věci pro další nošení), tak i v režimu sběru odpadního textilu (do sběrných systémů, kde se textil likviduje nebo recykluje na druhotné suroviny). V obou případech se textil třídí podle materiálu a stavu, aby se maximálně využil jeho potenciál. V našem sběrném místě v ulici Malíře Sochora máme umístěný jak kontejner pro charitu, tak na odpadní textil. Žádáme tímto občany, aby textil správně vytřídili.

Také nabízíme bezplatně občanům zahradní kompostéry, kam mohou uložit nejen odpad ze zahrad, ale i bioodpad z kuchyně, který často končí zbytečně právě ve směsném odpadu. O kompostér se můžete přihlásit v kanceláři Úřadu městyse Cítoliby u paní Lebduškové.

Děkujeme jednotlivě každému občanovi, který se aktivně podílí na třídění odpadu v Cítolibech. Vaše každodenní snaha je klíčová a jen díky ní můžeme naši obec udržet čistší a připravenou na environmentální výzvy, které přinese rok 2026.

Eva Parkmanová, odpadový hospodář

Za uplynulé týdny se v naší obci odehrálo několik kulturních událostí, které opět ukázaly, že tradice, společná setkávání a kulturní život mají u nás pevné místo.

Sraz rodáků a přátel Cítolib u příležitosti 700 let od první zmínky o Cítolibech a 100. jubilea PhDr. Zdeňka Šestáka

Jedním z významných okamžiků letošního roku byl Sraz rodáků, spolků a přátel Cítolib, který se uskutečnil v rámci oslav 700 let od první písemné zmínky o našem městysi. Setkání proběhlo v přátelské atmosféře a nabídlo možnost připomenout si historii, zavzpomínat na rodné kořeny a potkat se s těmi, kteří mají k našemu místu vztah - ať zde žijí celý život, nebo se vracejí jen příležitostně. Během akce se představily místní spolky, nechyběla hudba, výstava fotografií ani doprovodné programy.

100 let PhDr. Zdeňka Šestáka

Součástí akce byla zároveň příležitost uctít významného hudebního skladatele a našeho rodáka PhDr. Zdeňka Šestáka, který letos oslavil úctyhodné 100. narozeniny. Jeho životní dílo i oddanost hudbě jsou inspirací pro mnoho generací a jsme hrdí, že jeho kořeny sahají právě k nám.

Čestné občanství pro manžele Bártovi

V rámci akce bylo uděleno čestné občanství manželům Bártovým.



Rozsvícení Vánočního stromu

► Dne 28.11. se od 16.25 konala akce Rozsvícení vánočního stromu a vánoční trhy. Děti tradičně vystoupily v kostele a poté pan starosta rozsvítil Vánoční strom. Během akce jste měli možnost nakoupit výrobky dětí z místní MŠ A ZŠ

i drobnost od místních tvůrců. O občerstvení se postarali Michael Fišer, Jan Němec, Vladimír Oliva a členky kulturní komise. Všem patří veliké poděkování.

► Dne 6.12. proběhlo Mikulášské odpoledne, kde bylo mimo jiné také k dispozici Tvoření s KLUBem 6-99.

Co nás čeká v nejbližších dnech

► 24.12. od 14.30 - Vánoční setkání v kostele Srdečně zveme všechny občany. Společně s dětmi si zazpíváme koledy, k dispozici bude Betlémské světlo a od 15.00 Bohoslužba.

► 28.12. od 17.00 - Vánoční koncert Michaela Bragagnola K vrcholům adventního programu se zařadí vánoční koncert Michaela Bragagnola s hostem, který je z organizačních důvodů přesunut na 28.12. Vystoupení přinese pohodu a slavnostní náladu.

Na závěr roku bych ráda srdečně poděkovala všem, kteří se během celého roku podíleli na přípravě a realizaci kulturních akcí – členům spolků, dobrovolníkům, organizátorům, vystupujícím i všem, kteří svou účastí podporují kulturní život v naší obci. Bez vás by se mnoho krásných setkání nemohlo uskutečnit.

Do nadcházejícího roku přeji všem občanům za celou kulturní komisi hodně zdraví, radosti, tvůrčí energie a společných chvil, které nás budou i nadále spojoval. Ať je rok plný dobrých zpráv, nových zážitků a kulturních okamžiků, které nás obohatí.

Petra Korfová
předsedkyně kulturní komise.

Zprávy z naší školy

Uplynulé měsíce byly na naší škole velmi pestré a zážitkově bohaté. Děti si s nadšením vyzkoušely spoustu nových aktivit, projektů i výletů a společně jsme prožili krásné začátky školního roku.

Září – adaptace, projekty a začátek školního roku

Noví prvňáčci se během celého září postupně adaptovali na školní prostředí, seznámili se s novými kamarády, pravidly i chodem školy. Měli jsme také projektový den ke svátku svatého Václava, během kterého se děti formou zábavných stanovišť a úkolů dozvěděly, kdo byl sv. Václav a proč je pro nás významný.

Říjen – muzeum, tvoření i podzimní témata

V říjnu jsme navštívili lounské muzeum, kde jsme měli program věnovaný hmyzu, na který jsme navázali při výuce ve škole.

Zajímavé povídání o hudebním mistrovi Z. Šestákovi jsme i užili taktéž v lounském muzeu. Neuvěřitelných 100 let se letos dožívá osobnost, která svůj rodný lounský kraj, a hlavně Cítoliby, proslavila i za hranicemi naší vlasti. Hudební skladatel a historik Zdeněk Šesták proslul nejen svojí tvorbou, ale také jako objevitel a propagátor citolibských mistrů. Ve výuce českého jazyka jsme připravovali prezentace o životě a tvorbě mistra, dále jsme ztvárnili jeho portrét ve výtvarné výchově a v den jeho stých narozenin hudebnímu skladateli zašleme dárek.

Děti se zapojily do výtvarné aktivity „Pust svůj strach“, v níž malovaly a tvořily o tom, co ho trápí a jak mohou strachy pustit z hlavy pryč a zbavit se obav.

Nechyběla oslava tradice - Halloween, během které jsme si užili kreativní tvoření

i projektový den v kostýmech. Na konci měsíce následovaly podzimní prázdniny, které dětem přinesly zasloužený odpočinek.

Listopad – přípravy na Vánoce, projekty a společné akce

Listopad se nesl v duchu příprav na vánoční trhy a zpěv v kostele, které jsou pro naši školu tradiční události. Děti pilně nacvičovaly koledy a zároveň vyráběly nejrůznější vánoční výrobky, které budou prodávat.

Během měsíce jsme také uskutečnili projektový den ke svatému Martinovi, navštívili jsme místní knihovnu v Cítolibech. V závěru měsíce jsme se společně s městem Cítoliby podíleli na přípravách rozsvícení vánočního stromčeka – nechyběl zpěv v kostele ani již tradiční prodej našich výrobků. Pro děti za krásné provedení zpěvu koled, ale taktéž pro veřejnost, bylo přichystáno překvapení v podobě vánoční světelné a hudební show.

Prosinec – ve znamení adventní atmosféry.

Čas adventní a atmosféra rozdávání radosti, lásky a dárek. Společně jsme jako každým rokem nachystali dárečky pro děti bez domova, které nemají takové štěstí, aby jim bylo dopřáno láskyplné podporující rodinné prostředí. Doufáme, že jim vykouzlíme alespoň malý úsměv na rtech.

Taktéž se chystáme obdarovat opuštěná zvířata v útulku Jimlín. Věříme, že uděláme radost i čtyřnohým kamarádům, kteří netrpělivě čekají na nové páničky a útulný nový domov. Školní vánoční besídka nás čeká před odchodem na vánoční prázdniny, na které se již netrpělivě těšíme.

Přejeme všem kouzelné a pohodové Vánoce a do nacházejícího roku pevné zdraví, spokojenost a pohodu.

Kolektiv ZŠ

Mateřská škola

Podzimní měsíce byly v naší mateřské škole opravdu pestré a plné zážitků.

Hned na začátku října 2.10. jsme se vypravili na pěší výlet do Bažantnice, kde děti po cestě plnily různé úkoly a na závěr výletu si užily svačinku v přírodě. O pár dní později jsme si připomněli Den stromů – povídali jsme si o jejich významu, poznávali různé druhy a děti se se zájmem pustily i do jejich objímání.

Nejstarší děti poté 21.října navštívily městskou knihovnu v Lounech, kde se s paní knihovnicí věnovaly tématu Dušiček a Halloweenu a zapojily se do zajímavých aktivit. Ve středu 22.října nás také navštívila paní doktorka, která dětem vyšetřila zrak.

A protože se kvapem blížil halloween a období dušiček, tak jsme 23. října připravili Halloweenskou stezku, které se zúčastnilo spousta rodičů s dětmi. Kvůli špatnému počasí se akce konala uvnitř školky, ale ani to nám nevadilo – děti plnily strašidelné úkoly a na konci stezky je čekala malá sladká odměna.

O pár dní později 30. října jsme vyrazili na ekofarmu v Úlovicích, kde si děti prohlédly krávy, nahlédly do zákulisí farmy a vyslechly si zajímavé povídání od paní majitelky. Poslední říjnový den jsme si Halloween připomněli ještě jednou, tentokrát jen v rámci dopoledních aktivit, kdy si děti vyzkoušely různé pokusy a také si vydabaly dýně.

Během října a listopadu probíhala naše kaštanová sbírka. Děti s rodiči



celkem nasbíraly úžasných 1300 kilogramů kaštanů, které pomohly myslivcům z Líštán a Cítolib při dokrmování zvířat. Na konci listopadu proběhlo slavnostní vyhlášení nejlepších sběračů – děti obdržely pohár, diplom a malého uháčkovaného kaštánka, a všechny třídy dostaly od myslivců pastelky, pexeso a knihy. Pan myslivec navíc připravil krátkou besedu o myslivosti, která děti velmi zaujala.

V listopadu jsme také prožili projektový den svatého Martina, během kterého si děti vyráběly koníky, husy a povídaly si o tradici tohoto svátku. Ve školce 12. listopadu proběhlo také Vánoční focení. Nejmenší děti si užily 18.11. milé čtení od paní Horákové z místní knihovny.

Dále se naše školka zapojila 19.11. do Bubnovačky, celorepublikové akce, která dává symbolický hlas dětem zažívající rodinné násilí. Děti bubnovaly na bubínky a dřívka a s nadšením se zapojily do společného rytmu. Třída Berušek se vydala 20. listopadu do knihovny v Cítolibech, kde se děti seznámily s prostředím knihovny, prohlížely knížky a vyslechly si pohádku od paní knihovnice. Ve stejný den se konaly adventní dílničky pro





rodiče s dětmi, kde společně vznikaly krásné výrobky určené na adventní trhy. Během měsíce se naše školka zapojila do sbírky pro děti v nouzi, která nese název "Krabice od bot". Podařilo se nám naplnit tři velké krabice od bot krásnými hračkami a pomůckami pro tři chlapce ve věku 7-9 let.

Následující týden jsme se věnovali nacviku koled a dokončování výrobků. Koncem měsíce 27. listopadu navštívila třída Motýlků městskou knihovnu v Lounech na program s názvem Oříškový podzim, kde děti aktivně hledaly odpovědi a pracovaly s příběhem. Dne 28. listopadu proběhly u základní školy adventní trhy a rozsvícení stroměčku. Děti z mateřské i základní školy společně zazpíva-

ly koledy v kostele sv. Jakuba Většího, poté se všichni přesunuli ke stroměčku a koledy zazpívali i tam. Poté následovala volná zábava a rodiče měli možnost zakoupit výrobky, které děti poctivě tvořily.

Začátek prosince se nesl ve znamení tradiční mikulášské návštěvy. Do školky přišel Mikuláš, čert a anděl, naše šikovné děti tuto trojici poctily písničkami a za to dostaly od Mikuláše balíček, ve kterém bylo něco dobrého na zub. Všechny děti byly moc šikovné a statečné.

V prosinci nás čeká také nahrávání vánočního přání do obecního rozhlasu, kde děti popřejí všem obyvatelům krásné svátky. Dne 16. prosince proběhne ve školce vánoční besídka pro rodiče, na kterou se děti pilně připravují a už se nemohou dočkat, až předvedou, co si nacvičily. O několik dní později, 19. prosince, nás čeká naše vlastní školková vánoční besídka jen s dětmi. Společně si povíme o vánočních tradicích, rozkrojíme jablíčko, pustíme si lodičky a užijeme si i slavnostní oběd. Poté už bude čekat jen radostné těšení na Vánoce, které děti prožijí doma se svými blízkými.

Bc. Kateřina Kubelková

VÁNOČNÍ TVOŘENÍ s Klubem 6-99

V sobotu 22.11.2025 od 15 hodin se konalo **vánoční tvoření s Klubem 6-99**, kterého se zúčastnilo asi 60 lidí. Děti se věnovaly zdobení věnců se svými rodiči, ale také si vytvořily skřítky ze šišek v dětské dílničce.

Tvořivá dílnička s výrobou z korkových špuntů měla také úspěch na **Mikulášské besídce** v sobotu 6.12.2025.



Školní rok 2025/26

Činnost Klubu 6-99 od září byla vyplněna tvorbou dárečků pro děti ze ZŠ a MŠ Cítiliby, které obdrží při návštěvě knihovny. Dámy si vyrobily například stroměčky z korálků nebo svícny ze šišek. Na jedné schůzce jsme dohromady připravily malé dáreček pro účastníky vánočního zájezdu.

Po novém roce se budeme scházet **každé pondělí od 17 do 18 hodin** v knihovně DD Cítiliby a dovolujeme si vás tímto pozvat mezi nás.

Za KLUB 6-99 vám všem přeji klidné a pohodové svátky vánoční, hodně zdraví a spokojenosti do nového roku 2026

M. Rybáková,
členka kulturní komise



Informace pro občany

ÚŘAD MĚSTYSE CÍTILIBY

úřední doba pro veřejnost:
Po a St 8.00 – 12.00 a 13.00 – 17.00
Tel.: 415 691 134



DŮLEŽITÁ TELEFONNÍ ČÍSLA:



Kancelář Úřadu městyse Cítiliby 415 691 134
Obecní policie Cítiliby 603 298 928
ZŠ a MŠ Cítiliby - škola 608 446 548
ZŠ a MŠ Cítiliby - školka 723 605 476
ZŠ a MŠ Cítiliby - školní jídelna 724 915 299
MUDr. Weberová 415 658 044
Česká pošta Cítiliby 954 243 902



Restaurace Dělnický dům má otevřeno:

Po – Ne 11.00 – 22.00
tel.: 722 471 659
email: michaelfiser@email.cz

Místní knihovna
Cítiliby má otevřeno
Po od 16.00 – 18.00
Čt od 15.00 – 18.00



Zpráva o činnosti SDH Cítoliby za 4. čtvrtletí roku 2025 a přání do nového roku 2026

Vážení členové sboru, přátelé, spoluobčané, dámy a pánové, ani v posledním čtvrtletí roku 2025 cítolibský hasičský sbor nezapoměl v oblasti sportu, kultury, celoroční činnosti ani požární ochrany.

ŘÍJEN 2025

První říjnovou sobotu zažil městyš Cítoliba nečekané probuzení, neboť zejména v historickém centru obce se to hemžilo hasičskými



vozy a více jak 300 sportovci a příslušníci hasičských sborů celého lounského okresu. 4.10. se totiž v obci konal **okresní závod ZHV B** jehož součástí byl i **Memoriál Z. Havla**. Výsledky cítolibských závodníků předčily naše očekávání: PŘÍPRAVKA 2. místo a kombinovaná příprava 3. místo ze 3. družstev, MLADŠÍ žáci 6. místo a smíšené družstvo 19. místo z 20 družstev, STARŠÍ žáci 1. a 4. místo ze 14 družstev, DOROST chlapci 2. místo ze 2 družstev a DOROST smíšený 1. místo ze 4 družstev.

17. – 19.10. proběhla v Chomutově **první**

část 2. ročníku **Rescue Campu Ústeckého kraje**, kde se dorostenečtí účastníci cvičili reagovat v krizových situacích, trénovali záchranářskou činnost, vyhledávání osob v terénu a pořadové přípravě. V rámci sebevzdělávání se této akce účastnili i náš dorostenec Jiří Zach a Matěj Ulrich.



25.10. se družstvo mužů/dorostenců účastnilo slavnostního vyhlášení Podřípské hasičské ligy v Lužci nad Vitavou. V celkovém hodnocení se umístili 7. místo v kategorii Top na 3B a 6. místo urvali v kategorii Říp na 2B.



31.10. uspořádali členové sboru tradiční **lampionový průvod** od hasičské zbrojnice k rybníku v Bažantnici, kde na účastníky čekal teplý čaj, svačák a příjemné sousedské setkání pro malé i velké

s tematickou hudbou. Tato akce přilákala již tradičně mnoho návštěvníků a vypilo se při ní více jak 30 litrů svačáku a 20 litrů pravého hasičského čaje.

LISTOPAD 2025

1.11. se zástupci sboru a zejména mladí hasiči účastnili se svými tematickými ukázkami **Srazu cítolibských rodáků, spolků a přátel Cítolib**, který byl spojený s oslavami 700 let od první dochované písemné zmínky o Cítolibech a 100. jubileu skladatele Zdeňka Šestáka. Po slavnostním nástupu se představila družstvo přípravy, mladších a starších žáků a dorostu.



1.11. se také družstvo mužů/dorostenců účastnilo **slavnostního vyhlášení Krušnohorské hasičské ligy** v Zeměchách, kde v rámci celkového vyhlášení obsadili 6. místo.

2.11. vyrazila naše družstva starších žáků, smíšeného dorostu a dorostu chlapců do Meziboří na **krajské kolo ZHV B**. Starší žáci vybojovali krásné 2. místo a zároveň postupují na Mistrovství ČR ZHV B v Trocnově.



Smíšený dorost ovládl celou soutěž, získal 1. místo a také postupuje na Mistrovství ČR ZHV B. Dorost chlapců obsadil ve velmi silné konkurenci tvrdě vybojované 4. místo.

7. – 9.11. proběhla opět v Chomutově **druhá část Rescue Campu Ústeckého kraje** opět s účastí našich dvou dorostenců. Tato část byla zaměřena na témata z oblasti ochrany obyvatel teoreticky i prakticky a práci s radiostanicemi.

15.11. se zástupci našeho sboru účastnili **slavnostního otevření** nové hasičské zbrojnice a žehnání novému dopravnímu automobilu ve Veltěžích, kde mimo jiné byla i zmíněna letitá spolupráce a dobré přátelské vztahy mezi našimi sbory.



26.11. se mladí sportovci SDH Cítoliba účastnili **slavnostního setkání s hejtmanem Ústeckého kraje Richardem Brabcem**, který při té příležitosti ocenil týmy a jednotlivce kteří vzorně reprezentovali svůj sbor, okres i celý Ústecký kraj na letošních mistrovstvích ČR i na mezinárodní úrovni. Pro náš sbor to byla velká pocta, kdy ocenění převzalo družstvo dorostenců spolu se svým trenérem Jakubem Mrvíkem za účast na Mistrovství ČR o to vyšší, neboť jsme zde měli zástupce jak kolektivů, tak i jednotlivců.

29.11. členové sboru uspořádali tradiční **hasičský ples**, kdy ani letos nechyběla skvělá hudební produkce se skupinou Aquarius, doprovodná kulturní vložka v podobě

půlnočního překvapení, bohatá tombola a hlavně skvělá atmosféra od začátku plesu až do jeho úplného konce.



30.11. se představitelé sboru účastnili **sněmu Shromáždění představitelů SDH - OSH Louny**, který se konal na hasičské stanici v Lounech. Prioritním bodem programu bylo jednání o schválení další činnosti OSH Louny v následujícím roce 2026, rekapitulace činnosti a hospodaření v roce uplynulém a předání informací o zabezpečení valných hromad sborů, neboť s letošní valnou hromadou sboru je spojena i volba nového vedení sboru a výkonného výboru sboru. Zároveň při této příležitosti obdržel starosta SDH Cítiliby Mgr. Roman Wasserbauer z rukou starosty OSH Louny pana Jaromíra Kosiny ocenění v podobě Medaile za příkladnou práci.

Stručný přehled o letní činnosti a úspěších družstva TFA

TFA tým se od září zúčastnil dvou kol ligy Severu, ze kterých dovezl celkem šest medailí. Zlatou medaili se povedlo získat i v tandemu na FireFit Europe a stříbro na Hradeckém FCC. V celkovém hodnocení TFA ligy Severu tým obhájil titul Nejtvrdší hasičárny Ústeckého kraje. V kategorii masters obsadil 1. místo Daniel Vrba, 2. místo Lukáš Borl, Ondřej Žovinec skončil těsně na 4. místě v kategorii muži 18+ a Eliška Vrbová obsadila 1. místo v kategorii žen.

Sezona 2025 byla pro tým TFA SDH Cítiliby jednou z vůbec nejúspěšnějších. Závodníci absolvovali kompletní ročník TFA ligy Severu – od Ústí nad Labem přes Hostomice, Verneřice, domácí závod v Cítilibech až po finální Hazmburský hasič pod Hazmburkem. Daniel

Vrba v kategorii Masters vyhrál všech šest základních kol ligy a ve finále přidal třetí místo, zatímco Lukáš Borl k jeho bodům připojil sérii druhých a třetích míst, včetně stříbra právě na extrémně těžkém Hazmburském hasiči. Není proto překvapením, že sourozenci Eliška a Daniel Vrbovi obhájili titul krále a královny TFA ligy Severu 2025 a SDH Cítiliby získalo v týmové soutěži titul „Nejtvrdší hasičárna Ústeckého kraje“.

Cítilibští se však neprosazují jen výsledkově. Sami pořádají jedno kolo TFA ligy Severu, které je mezi závodníky pověstné netradiční trati a delším tahem figuríny, ale zároveň férovým průběhem a výbornou atmosférou. Tým reprezentuje sbor i na celostátní scéně: například na Poháru ředitele HZS Plzeňského kraje (součást Českého poháru TFA) obsadil Daniel Vrba třetí místo v kategorii SDH.



Krátký medailonek o činnosti našeho dorostu

Dorostenci SDH Cítiliby dokazují, že požární sport může být hlavně o radosti, přátelství a skvělé partě. Tým ve složení Matěj Ulrich, Matěj Wasserbauer, Josef Hesoun, Jiří Zach, Daniel Rybka, Vojtěch Hrnčíř, ale také jejich další parťáci, se požárnímu sportu věnuje už řadu let. Za sebou mají celou sérii úspěšných závodů, včetně postupu až na mistrovství republiky. Pravidelně potvrzují, že patří mezi špičku dorosteneckých týmů v kraji.

Jejich největší výhrou ale nejsou medaile, nýbrž radost ze sportu, společné zážitky a pevné přátelství. Sezónu provází skvělá, nakažlivě euforická atmosféra, kterou pozná snad každý. Dorost v Cítilibech tak rozhodně nežije jen na papíře – tahle parta už teď tvrdě trénuje na další ročník a s odhodláním věří, že je čeká ještě spousta krásných výsledků i nezapomenutelných společných zážitků.

V letošním roce také SDH Cítiliby obdržel finanční podporu na podporu sportovní a kulturní činnosti. Jednalo se o příspěvek OSH Louny ve výši 5 tis. Kč k účasti dorostenců na Mistrovství ČR v Kolině, dále finanční podporu KSH Ústí nad Labem na požádání soutěže TFA ve výši 9 tis. Kč, dále z projektu Můj klub 2025 sbor obdržel 57 tis. Kč od Národní sportovní agentury na sportovní činnost mládeže. Zároveň i v roce 2025 naše sportovní a kulturní aktivity finančně podpořil městys Cítiliby částkou 72 tis. Kč.

Ke konci roku přirozeně patří i ohlédnutí za uplynulými měsíci – za vším, co se nám v roce 2025 podařilo, ale i za tím, kde to „skřípe“, kde je možné se ještě zlepšit či zabrat a kam dál směřovat naši činnost. Rozsah aktivit našeho sboru v oblasti sportu, kultury, celoroční práce s dětmi a mládeží, i v oblasti požární ochrany, je však natolik široký, že by se jejich úplný výčet nevešel ani do několika čísel Cítilibského zpravodaje. Všichni pravidelní čtenáři zpravodaje i návštěvníci našich webových stránek a FB profilu si jistě dokáží představit, kolik energie, času, úsilí a obětavosti stojí za aktivním členstvím každého člena SDH Cítiliby.

Podrobnější zhodnocení většiny aktivit

proto ponecháváme na Výroční valnou hromadu členů sboru, která se uskuteční 23. 1. 2026 od 18:00 hodin v sále Dělnického domu. Tímto na ni srdečně zvou všechny členy sboru – nejen kvůli ohlédnutí za uplynulým rokem, ale také proto, že nás čeká volba nového vedení sboru a členů výkonného výboru. Vaše účast a aktivní zapojení jsou pro další směřování SDH Cítiliby klíčové.

Závěrem mi dovoluji, abych jménem svým i jménem SDH Cítiliby skutečně upřímně a z celého srdce poděkoval všem členům sboru, trenérům, příslušníkům výjezdové jednotky, našim mladým hasičům, jejich rodinám, občanům městyse Cítiliby, zástupcům samosprávy, podporovatelům a zkrátka všem dobrým lidem, kteří mají srdce na správném místě, za pomoc, podporu a přízeň v uplynulém roce. Přeji Vám klidné a radostné prožití adventu, krásné a pohodové vánoční svátky a do nadcházejícího roku 2026 především pevné zdraví, dostatek životního elánu, vzájemné porozumění a také kapku štěstí navíc – jak v osobním životě, tak při další společné činnosti našeho sboru.

Mgr. Roman Wasserbauer
starosta SDH Cítiliby



**Sbor dobrovolných hasičů
Cítiliby**
zve srdečně své členy na

VALNOU HROMADU

konanou
v pátek 23. ledna 2026
od 18.00 hodin
v Dělnickém domě Cítiliby

PROGRAM:
zahájení, zprávy o činnosti, zpráva o hospodaření,
zpráva revizní komise, volba starosty SDH a dalších
členů výkonného výboru sboru, návrh činnosti pro
příští rok, diskuse, usnesení, závěr, občerstvení a
volná zábava s posezením a hudbou,
placení členských příspěvků

Účastí na valné hromadě přispíváte k rozvoji činnosti sboru a prokazujete sboru svou podporu a úctu.

Výjezdová činnost JSDHO Cítoliby

za období 23.6.2025 – 7.12. 2025 eviduje celkem 44 výjezdů:

- 17x **Dopravní nehoda silniční**
- 1x **Dopravní nehoda železniční**
- 1x **Ostatní pomoc**
- 1x **Planý poplach**
- 16x **Požár**
- 5x **Technická pomoc**
- 2x **Únik plynu/aerosolu**
- 1x **Únik ropných produktů**



Během tohoto období byla provedena oprava Tatra CAS 20 a Tatra CAS 32. Členové JSDHO se zúčastnili školení vyprošťování z havarovaných vozidel na vrakovišti v Děčanech a noví absolvovali školení obsluhy motorových pil.

Jednou z posledních událostí je zásah při požáru domu v Lounech, kde naše výjezdová jednotka byla na místě současně s HZS HS Louny první. Zásah byl fyzicky i psychicky náročný a trval 7 hodin.

Rád bych veřejně poděkoval všem členům výjezdové jednotky za aktivitu a udržení akceschopnosti výjezdů v roce 2025.

Dále bych chtěl popřát všem občanům Městysu Cítoliby krásné prožití vánočních svátků a šťastný nový rok 2026.

Vladimír Oliva
Velitel JSDHO Cítoliby



Podzim v Cítolibech: zápasy, emoce a jedna velká fotbalová rodina

Podzimní část sezóny máme oficiálně uzavřenou. Byla to jízda – plná výher, nějakých těch proher, občas nervů a často radosti. Nic jsme si nedali zadarmo. A i když soutěžní zápasy skončily, v Cítolibech se rozhodně nepolevuje – trénuje se pořád naplno, protože chuť pracovat a posouvat se dál je tady prostě doma.

Jak si vedou naše týmy?

Výsledky po podzimu mluví jasně - máme být na co pyšní:

- Muži A – 6. místo, 28 bodů
- Muži B – 5. místo, 19 bodů
- Starší žáci – 2. místo, 19 bodů
- Mladší žáci – 4. místo, 18 bodů
- 2. liga mladších žákyň – 3. místo, 16 bodů



A nezapomínáme ani na ty úplně nejmenší – **bambini, mladší i starší přípravky**. I když v těchto kategoriích nejde o tabulky ani umístění, protože hrají turnajovým systémem, makají naprosto poctivě. Každý jejich trénink je plný energie, smíchu, nových dovedností a malých fotbalových krůčků, které z nich jednou udělají hráče, na které jsme pyšní už teď stejně jako na ty starší.

Každý tým odvedl poctivou práci, zvládal těžké zápasy, počasí, i soupeře, kteří nic neodpusťili. A přesto se hrálo srdcem. A o tom to je.

Střelci, kteří táhli podzim

Byly to góly, které nás zvedaly ze židlí. A tahle jména to celá táhla:

8. liga Macron (A tým)

1. Pavel Zandal
2. Jan Karel
3. Luboš Podaný

9. liga Macron (B tým)

1. Martin Vímř
2. Pavel Zandal
3. Luboš Podaný

Obrovská gratulace všem – ale stejně tak i celým týmům. Bez vás by žádný střelec neukázal, co v něm je.

Cítoliby slavily 700 let – a fotbal byl u toho

V listopadu proběhl **sraz rodáků, spolku a přátel** při příležitosti krásného výročí – 700 let od první písemné zmínky o Cítolibech. Náš klub si připravil vlastní vystoupení napříč kategoriemi – od nejmladších drobků až po nejzkušenější borce.

Ukázali jsme, že **fotbal v Cítolibech spojuje**



generace. A my jsme na to hrdí. Atmosféra byla skvělá a hráči si to užili naplno a nebyli v tom sami – většina diváků se aktivně zapojila do soutěží i do samotného představení, fandili, podporovali a bavili se.

Byla to akce, kde bylo prostě cítit, že fotbal je v Cítilibech doma a že dokáže strhnout malé, velké i ty, kteří se přišli „jen podívat“.

Hřiště odpočívá, my ne

Zatímco travnaté hřiště si poctivě užívá zaslouženou zimní pauzu a sbírá síly na jaro, naši hráči rozhodně nepřestávají makat.

Od **nejmladších po nejstarší** trénujeme **poctivě v halách**, kde se pracuje na technice, koordinaci, rychlosti a fyzice. Energie je všude, trenéři jedou naplno a týmy se připravují na to, co je čeká na jaře. Zimní období rozhodně nebereme jako oddych, ale jako šanci nabrat sílu tam, kde je to potřeba.

Co nás čeká

Do konce roku nezpomalujeme ani ve věcech, které nejsou vidět z tribuny. Na začátku prosince bude již tradičně probíhat **sepisování žádostí o dotace do Ústeckého kraje a Národní sportovní agentury**. Doufáme, že stejně jako v předchozích letech získáme finanční podporu, která nám umožní pokračovat v rozvoji klubu a mládeže.

Stále probíhá **prodej pozemků**, které jsme na začátku tohoto roku kultivovali – odstranili jsme starou asfaltovou plochu a celý prostor srovnali.

Co nás čeká na jaře

25. února proběhne soustředění mužů, které tradičně nakopne přípravu.

7. března startuje jarní část sezóny a už teď se všichni těší, až se zase vrátíme na hřiště mezi lajny.



SK CÍTILIBY
POŘÁDÁ
NÁBOR
BAMBINŮ
Ročníky
2019,
2020,
2021

V případě
zájmu kontakt:
skcitoliby@post.cz

FOTBALOVÝ KEMP
V CÍTILIBECH

4200 Kč
6. - 10. 7. 2026
ROČNÍKY 2013 - 2018
PROJEKT LEKARSKÉHO ÚSTAVU
VÍTEJ VE
FOTBALOVÉM KLUBU CÍTILIBY
170 000 000

Nábor pokračuje – přidejte se!

Stále probíhá nábor malých „bambinů“ – **ročníky 2019, 2020 a 2021**.

Chcete, aby vaše dítě zažilo radost z pohybu, týmovou atmosféru a první góly? Přijďte, budeme rádi.

A pro ty, kteří chtějí přidat něco navíc, jsou tu individuální tréninky s ligovým hráčem Antonínem Františkem.

Letní fotbalový kemp 2026

Velká pozvánka pro všechny mladé fotbalisty:

6.–10. července 2026 se v Cítilibech uskuteční fotbalový kemp. Čekají na vás dny plné tréninků, soutěží, fotbalových her a skvělé atmosféry.

Závěrem...

Díky!

Děkujeme všem – hráčům, rodičům, fanouškům, trenérům i lidem, kteří pomáhají klubu fungovat. **Bez vás by tenhle klub nebyl tím, čím je.**

Závěrem přejeme všem **klidné svátky, pevné zdraví, žádná zranění a silný vstup do nového roku**. Už teď se těšíme, až se v jarní části znovu všichni potkáme na hřišti.

Za tým SK Cítiliby
Bc. Mirka Síčová

STOLNÍ TENIS

*Aktuální stav SK Cítiliby
po odehrané polovině sezóny*

Klub SK Cítiliby má v probíhající sezóně v okresních soutěžích tři týmy – SK Cítiliby A, SK Cítiliby B a SK Cítiliby C. Všechny týmy mají odehranu přibližně polovinu sezóny a jejich dosavadní výsledky ukazují, že klub se nachází ve velmi dobré sportovní kondici.

SK Cítiliby A

– okresní přebor 1. třídy

A-tým se drží na špičce tabulky a patří mezi nejvážnější kandidáty na prvenství. Po polovině sezóny má na svém kontě pouze dvě prohry, což potvrzuje jeho vysokou výkonnost i stabilitu. Hráči pravidelně předvádějí kvalitní a taktickou hru, díky níž dokáží uspět i v klíčových utkáních.

SK Cítiliby B

– okresní přebor 1. třídy

B-tým se momentálně pohybuje kolem 10. místa z celkových 13 družstev. Se šesti prohrami má sice těžší sezónu, přesto si vede bojovně a v řadě utkání chybělo jen málo k lepšímu výsledku. Tým získává důležité zkušenosti a rozhodně má potenciál posunout se v jarní části tabulkou výše.

SK Cítiliby C

– okresní přebor 2. třídy

C-tým patří letos k neúspěšnějším družstvům druhé třídy. Stejně jako A-tým má po

polovině sezóny pouze dvě prohry a drží se v horní části tabulky. Výkony jsou vyrovnané a tým ukazuje, že klub má kvalitní základnu hráčů napříč všemi úrovněmi.

Mládežnický turnaj

– 29. listopadu 2026

V naší herně stolního tenisu proběhne mládežnický turnaj pořádaný svazem, jehož cílem je motivovat a podporovat nastupující generaci hráčů. Turnaj se uskuteční 29. 11. 2026.

Pokud chcete své děti inspirovat a ukázat jim kouzlo stolního tenisu, přijďte se podívat. Atmosféra mládežnických turnajů je skvělou příležitostí k tomu, aby mladí sportovci viděli své vrstevníky v akci.

Novoroční turnaj – Memoriál Vladimíra Šány (3. ledna 2026)

Tradičním vrcholem zimního období bude 14. ročník Memoriálu Vladimíra Šány, který se uskuteční 3. 1. 2026. Tento novoroční turnaj dlouhodobě patří mezi nejvyšší akce v našem regionu a pravidelně se ho účastní hráči nejen z Ústeckého kraje, ale i ze vzdálenějších míst.

Turnaj je známý svou silnou konkurencí, přátelskou atmosférou a výbornou organizací. Jde o jednu z nejdůležitějších akcí stolního tenisu v Cítilibech a srdečně na ni zveme všechny hráče i fanoušky.

Za tým stolního tenisu
Ivan Bernášek

Sportovní klub Cítoliby, oddíl stolního tenisu
pořádá

MEMORIÁL VLADIMÍRA ŠÁNY



• Kontakt:
tel.: 605 029 891
ivan.bernasek@seznam.cz

03 | 1 | 2026

08.00 DĚLNICKÝ DŮM CÍTOLIBY

• občerstvení zajištěno • počet omezen na 35 hráčů / kraj a 35 / okres



• startovné 200 Kč